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VCTAHOBHTE COOTBETCTRHE H BIMIINTE OTBET.

Ha prcyHKax m3o0paskeHBI rpaduKil (YHKINLT BHIA ¥ = az® + bz + c. VeTaHOBITe COOTBETCTBIIE MeKIy 3HAKAMII KOd()(pHIIIEHTOB a I ¢ I
rpadukamir hyHKIIT

KOODDUITHEHTBI

A) a=0,¢>0

B) a<0,¢>0 B) a>0,c<0 Kos

BeTBeM MapaboJibl;
TPAGHKH Kos HUIIUEHT C-0
1) y .

3)

WHATA TOYKHA
nepecevyeHUs Napa6oJibl C OCLI0 Y

A b B

B tadmite moj Kax/1oil GYKBOIl yKaKITe COOTBETCTBYIOIIIT HOMep.

3akperuissemM

1) Ha pucynkax usob6paxennl rpapuku yHKIMM BUugay = ax? + bx + c.

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeX/y 3HaKaMHU KO3(Q(PUILIMEHTOB a U C U rpapruKaMu
GYHKIUH.

A ¥ E) ¥ B)
0 x
0 x
03 )

A b B
KoadbduuueHTh!
Da>0,c<0 2)a>0,c>0 3)a<0,c>0

2)Ha pucynkax usobpaxenbl rpaduku GyHKLUN BUugay = ax? + bx + c¢. YcTaHOBUTE
COOTBETCTBHE MEX/y 3HaKaMHU KO3()pPULIMEHTOB a U C U rpadpuKaMu QyHKIUH.

1) ¥ 2) 3) ¥
f‘ ‘ / \ J A b B

Aa>0,c>0 B)a>0,c<0 B)a<0,c>0

3)Ha pucyHkax u3o6paxeHnl rpapuky PyHKLUN BUAA y = ax? + bx + ¢. YcraHoBuTe
COOTBETCTBHUE MEXy 3HaKaMHU KO3()pPUILIMEHTOB a U C U rpadpruKaMu QYHKIUH.

T > A Y y‘f A B | B

A)a>0,c<0 B)a>0,c>0 B)a<0,c>0

HMIIMEHT a OTBEYAET 3a HAIIPpABJIEHHWE
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4) Ha pycyHKax u306paxeHbl rpaduky GyHKIMEA Buga y = ax? + bx + c.
YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEX/AY 3HaKaMU KO3QOUIMEHTOB a U C ¥ rpaprKaMU
¢yHKuHﬁ

T g

)41 PIeHTb

A)a<0,c>0 B)a>0,c>0 B)a>0,c<0

5)Ha pucyHkax uso6pakeHbl rpapuky GyHKIUN BUjga y = ax? + bx + c. YcTaHOBUTE
COOTBETCTBUE MEX/AY 3HaKaMH KO3PpOUIIMEHTOB a U C U rpadpuKaMH GYyHKIHH.

A) ¥ b) ¥y B) ¥
\o f \/ A B |B
P

Da>0,c<0 2)a>0,c>0 3)a<0,c>0

6)Ha pucyHnkax uso6paxkeHnl rpapuku GyHKLMN BUAa y = ax? + bx + c. YcTaHOBUTe
COOTBETCTBUE MeX/y 3HaKaMH KO3(Q(PUILIMEHTOB a U C U TpaPpruKaMy QYHKLUU.

1) ¥ 2) ¥ 3) ¥
% \ J / [ A b B

A)a>0,c<0 B)a>0,c>0 B)a<0,c>0

7) Ha pucynkax uso6paxennl rpapuku QyHKLMN BUAa y = ax? + bx + c.
YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXY 3HAKaMU K03 PUIUEHTOB a U € U TpadUKaMU
bOYHKIMH.

R

A)a<0,c>0 B)a>0,c>0 B)a>0,c<0

A b B
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Ha pricyrKax m300paeHsl rpadiki GyHKIi Bina y = kz + b. YeTaHOBHTe COOTBETCTBIE MeKIY 3HaKaMII KoddmmierToB k 1 b i rpadukamm

GynKIImi.
Kosaddunuent k nokaspiseT
KO3®PHITHEHTHI
= Bo3pacTaHue\yObiBaHWe QYHKIHH:
A) k<0.b<0 B) k<0.b>0 B) k>0.b<0
) 1 ) . k>0k<0
KoadounueHnT b-opaunaTa ToOYkH
TPA®HKHN

nepecedyeHus napa60nbl COCbO Y

B Ta0Omiie mox Ka#10ii OyKBOI YKayKITe COOTBETCTBYIOIIIIT HOMeP.

3akperuissemM

1) Hapucynkax usobpaxeHnl rpaduku GyHKIMU BUAa y = kx + b. YcraHoBuTe
COOTBETCTBUE MexX/y 3HaKaMU K03pdunumeHToB k 1 b v rpadpukamu pyHKIUM.

KoadduiineHTh!
Ak>0b<0 B)k<0,b>0 B)k<0,b<0

2) Ha pucyHkax uzobpakeHbl rpaduku PyHKIMM Buja y = kx + b. YcTaHOBUTE
COOTBETCTBHUE MeXy 3HaKaMHu K03pduumeHToB Kk U b ¥ rpadukamu pyHKIUMA.

1 ¥ 2) ¥ 3) ¥
%\_ _/47L 7*/» A |B |B
Ak>0b>0 B)k>0,b<0 B)k < 0,b <0

3) Ha pucynkax uzobpakeHbl rpapuku QyHKLMM BUja y = kx + b. YctaHoBUTe
COOTBETCTBUE MeXy 3HaKaMHu Ko3pduuimeHToB k U b 1 rpadukamu GpyHKIHMA.

1) y 2) ¥y 3) y
:T \ T A b B

A)k>0,b>0 B)k<0,b<0 B)k<0,b>0
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4) Ha pucyHkax usobpaxxeHbl rpaduku QyHKIUM BUaa y = kx + b. YcTtaHOBUTEe
COOTBETCTBUE MeXy 3HaKaMH K03pduumeHToB k 1 b ¥ rpadukamu GpyHKIUH.

1 ¥ 2) 3)
- I \ A b
Koa

QQHHI/ICHTBI
AK<0,b<0 B)k>0,b<0 B)k<0,b>0

5) Ha pucynkax nsobpakenbl rpaduku GyHKUUM BUga y = kx + b. YcraHoBuTte
COOTBETCTBUE MexX/y 3HaKaMHU K03pduumeHToB k 1 b ¥ rpadpukamu GpyHKIUN.

A) ¥ b) B) ¥y
—o\kx %ﬁ % A b B

1)k > 0,b < 0 2)k>0,b>0 3)k<0,b>0

6) Ha pucynkax nuzobpakeHbl rpapuku yHKIUM BUAa y = kx + b. YcTtaHOBUTEe
COOTBETCTBUE MeXy 3HaKaMH K03pduumeHToB k 1 b ¥ rpadukamu GyHKIUH.

1 ¥y 2) ¥y 3) ¥y
™~ T A b B

Ak >0,b <0 B)k<0,b>0 B)k<0,b <0

7) Ha pucynkax nsobpaxensbl rpaduku GyHKUuM BUuga y = kx + b. YcraHoBuTe
COOTBETCTBUE MexX/y 3HaKaMHU K03pdunmeHToB k 1 b ¥ rpadpukamu pyHKIUAM.

A) ¥y B) ¥ B) ¥

A b B

1)k>0,b < 0 2)k<0,b<0 3)k>0,b>0
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YCTAHOBHTE COOTBETCTBIE MY (DYHKIHAMI H HX IPaKaMIL.
DYHKITHI A E B
A) 1 B) 1 B) 1
=——r—2 =_—z+2 =_—x—2
¥="3 ¥=3 ¥=3

TPAGPHEKN

B Tabmimie mox Kaxoii GYKBoIl YKaKITe COOTBETCTBYIOLIIIT HOMEp.

Dyrknyg Bo3pacraer Ha 1) u 3) . Ha 1) npamasg nepecexaer ocb y B -2, T.e. orBer B. Ha 3) npamadg nepecexkaer ocbk

B 2. 10 ectb 0TBeT b). Ha 2) rpa@rre @yHKHg yObIBAET H OTBET A.

3akperuissemM

1) YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXAY QYHKLUUAMHU U UX rpadUKaMHU.

A)y=%x—3 B)y=—%x—3 B)y=—%x+3

2) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PYHKLUSAMU U UX rpadPpuKaMU.
T'PA®PHUKH

1) Y / 2)

Ay=2x+6 B)y=-2x+6 B)y=-2x-6

3) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PYHKIMSIMU U UX TpadprKaMu

A) ¥ B) Y B) W
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4) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY QYHKIUAMU U UX FpadpUKaMHU

Ay=2x—-4 B)y=-2x+4 By =2x+4

5) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY QYHKLMSIMHU U UX TpaPpUKaMu

]
[

A)y=%x—2 B)y:—éx—z B)y=—§x+2

6) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PYHKLIUSAMU U UX rpaduKamMu

A) ri B) Y B) y
/ \
il 1A 1/
o] 1 x of 1 x ol /1 x
/ \ ’/
Dy=3x-3 2)y = 3x 3)y=-3x+3

7) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeX1y QYHKIIMAMU U UX rpadpuKamMu

1) y 2) y 3) y
1 1 / 1
o]\l x o] 1 x O\ 1| x
|

Ay=2x+1 B)y=-2x+1 By=-2x-1
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YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE H BIHIIHTE 0TBET.
VCTaHOBHTE COOTBETCTBIIE MeKAY IpadIKaMII (yHKIIL 1T (hOpMyIaMIL KOTOpEIe IX 3a1a10T. A B B
TPAPHKN
A) ¥ B) ¥ B) ¥ 3 2 1
1 1 1
op 1 x ol 1 x o] 1 x
\
POPMWVIIBI
1) y=-3 2) y=xz -3 3) y=—-3z
Ha rpagure A KI[HS YOBIBAET H I'DAQHK IEpEceKkaeT ock v B 0, 3HAYAT 334aeTcd ypaBHeHreM 3). Ha b,
rpaQuke KIJHS BO3PACTAET H IPIMAT IIEPECEKAET OCh Y B -3, T.e. ee ypaBHEHHe IoJ] Homepom 2. Ha rpaguke 3

H306paeHa MPIMAd 13Da/UIEIbHAT OCH X, 3HAYHT, €€ YDABHEHHE 10/ HOMePoM 1

3akperuissemM

1) YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXAY QYHKLUUAMHU U UX rpadUKaMHU.

2) Y

A)y = %x B)y = -3x B)y = 3x

2) YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXY QYHKIUSAMU U UX rpadpUKaMHU.

A b B
_1 —_1 B)y = 3x
Ay = 3X B)y = 3 X y
3) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PYHKIMSIMU U UX TpadprKaMu
A) ¥ E) ¥ B) ¥
/

1 1 1
0 x 0 x 0, x A B B

/

Dy=x+3 2)y=3 3)y =3x
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4) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY QYHKIUAMU U UX FpadpUKaMHU

A) ¥ E) ¥ B) ¥

Dy =2x 2)y=2x+2 y=2
5) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY QYHKLMSIMHU U UX TpaPpUKaMu

A) ¥ B) ¥ B) ¥

Dy =2x—-2 2)y =—-2x y=-2
6) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PYHKLIUSAMU U UX rpaduKamMu

A) ¥ ) ¥ B) ¥

Dy=x-1 2)y=—x Ny=-1




[
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D

GYHKIII
A)

! +2
=z
Y 3

TPA®UKN

2)

VCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MExXIy EpyHKHIIHMJ[ Jigine rpalpm(a)m.

B) y= —4a® + 20z — 22

3akperuissemM

B)

3)

Ha rpaguke 1) H3zo6paxera n1apabosia, KOTopad 3aa€TcI KB

Ha rpagrke 2) u3o6paxeHa Ipamas, KOTOPAd 3344eTCI YDABHEHHEM A)

Ha rpagruke 3)H306paxeHa raaep60.ia, ypaBHEHHE KOTOPOH B)

8|~

=

ATHBIM YPDABHEHHEM, 3HAYHT -b

1) YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY QYHKLUUSAMU U UX TpadUKaMU.

1

=

A)y=§x—1

2

3
By =—-

3)

S
[~

==
=

B)y = —2x?+2x+3

2) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PYHKLUSAMU U UX rpadPpuKaMHU.

1)

A)yz—zx—l

2)

3)

¥

B)y=-x*-x+5

3) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PYHKIMSIMU U UX TpadprKaMu

A)

b4

Dy =2x

E)

¥

B)

bafl

2
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4) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY QYHKIUAMU U UX FpadpUKaMHU

———
"
=

Ay=x+1 B)yzi B)y = 2x% + 14x + 24

5) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY QYHKLMSIMHU U UX TpaPpUKaMu

D ! 2) 4 3)

=]
—

4

A)y=§x+1 B)y=—§ B)y = —2x% — 10x — 13

6) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PYHKLIUSAMU U UX rpaduKamMu

1) y 2) y 3) 7

= N
1+

A)y:§x+2 B)yzﬁlx B)y=—2x2—6x+1

7) YcTaHOBUTE COOTBETCTBHUE MeXAy QYHKIIMAMU U UX rpaduKamMu

1 4 2) : 3)

\ : A B |B

Ay =-3x-5 B)y =2 B)y = —x* + 7x~7
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YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKTY TpaduKaMi (YHKIHIT I HopMyTaMH, KOTOPEIE HX 3a1aloT.

TPAPHUKN
) y B y A b B
3 1 2
0|1 x 01 x
POPMWIbI
n,_ 1 2) y=4-2 3) y=22+4
Ha rpagrre A) H306paxeHa mpamMasd, KOTOpAd 33Ja€TCI YDABHEHHEM .3
Ha rpagure b) Hzob6paxeHa rumep60.Jid, KOTOpasg 334aeTcd KB3gPATHLIM YDABHEHHEM, 3HATAT 1
Ha rpagrxe B)n3o6paxeHa n1apa6oaa, ypaBHEHHE KOTOPOH 2)
3akperuissemM
1) VYcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PYHKIMSIMHU U UX IpaPUKaMHU.
A) y B) y
1
0|1 x 0 x A B
1)y =2x—4 2)y =+/x y=x*-7
2) YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXY QYHKIUSAMU U UX rpadpUKaMHU.
A) ¥y b) ¥y B) ¥
1
, o 1 x 1 A b
o 1 x
1)y=—%x 2)y =x Dy =-x*-3
3) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PYHKIMSIMU U UX TpadprKaMu
A) ¥y B) y
1
o1 x
1 b
o 1 T
y=—-;x-6 2)y=vx 3y =-x"-4
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4) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY QYHKIUAMU U UX FpadpUKaMHU

4) y E) y B) ¥

1
1 x
1_
\o 1

Dy=-x+3 2)y = z 3)y = —2x?

5) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY QYHKLMSIMHU U UX TpaPpUKaMu
A) ¥ B) y

01 x

Dy =:x 2)y = —2x* +2 3)y=vx

6) YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PYHKIUAMU U UX rpadpUKaMU

A) ¥y B) ¥

Dy=3x+4 3)y=—§




OTBeThI

Tun 1
1 2 3 4 5 6 7
231 231 132 312 132 123 321
Tun 2
1 2 3 4 5 6 7
312 321 321 312 321 132 312
Tun 3
1 2 3 4 5 6 7
312 123 123 231 123 231 213
Tun 4
1 2 3 4 5 6
132 123 123 213 321 123
Tun 5
1 2 3 4 5 6 7
213 231 132 312 231 231 321
Tun 6
1 2 3 4 5 6
231 231 321 231 132 132
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